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TEXTE DE POLITIQUE GENERALE

Pays: L’Uruguay
Commission: Conseil​ ​de​ ​Sécurité
Thème: Faut-il​ ​donner​ ​un​ ​pouvoir​ ​exécutif​ ​à l’Assemblée​ ​générale​ ​de​ ​l’ONU​ ​?


L'Uruguay est en faveur du soutien de la réforme pour faire respecter les conditions de maintenir la liberté et la paix dans le monde entier, ayant les lois et les règlements mieux exécutés, tandis qu'assurant qu'ils soient effectués comme prévu par l'ONU.

Récemment, dans le Débat Général de la 72ème Session de l'Assemblée générale des Nations Unies (le 25 septembre 2017), Rodolfo Nin Novoa, le Ministre des Affaires étrangères de l'Uruguay, a dit s'est renforcé des corps de coordination internationaux ont été nécessaires plus que jamais, pressant le respect du principe de souveraineté. "Les Nations Unies doivent devenir plus fortes," et l'Assemblée doit gagner la proéminence plus grande. La politique étrangère de l'Uruguay a été basée sur les piliers de démocratie, des droits de l'homme, la défense de droit international et la poursuite de paix. Ces principes avaient conservé la proéminence malgré les changements de pouvoir politique dans le pays, il a dit, soulignant l'engagement de l'Uruguay à la fabrication de sa voix entendue à l'international. La violence sans précédent, la prolifération de bras et l'augmentation du terrorisme, des attaques cybers, la faim et le changement climatique ont exigé un engagement fort de la communauté internationale. Aujourd'hui, des millions ont été affectés par le conflit armé avec des centaines de milliers de tués et des millions déplacé. Il a souligné que "Nous ne devrions pas nous habituer à restant les bras croisés".

L'Uruguay croit fermement en esprit le plus haut de coopération internationale de tous les États membres des Nations Unies et croit que cet esprit exige une foi forte en hommes et à la capacité des gouvernements d'atteindre le bon sens, dans le but de trouver un moyen de sortir du labyrinthe de conflits irréconciliables et des problèmes que nous traitons ".

Bien que les Nations Unies aient été fondées pour assurer qu'une autre guerre mondiale n'arriverait jamais de nouveau, il a échoué dans l'arrêt genocides et d'autres conflits brutaux à cause du manque du pouvoir de faire ainsi. Avec les contrôles appropriés et les équilibres en place, l'ONU pourrait très bien unir l'humanité et conduire dans un âge d'or de paix et de prospérité, où les gens engagent l'allégeance à l'espèce et à la planète plutôt que des nations et des frontières. Ainsi, l'Uruguay estime que la solution à ce problème est de donner à l'Assemblée générale des Nations Unies le pouvoir exécutif, particulièrement pour le maintien de la "paix mondiale." C'est quelque chose que nous devons reconnaître et devrions tous soutenir au profit de l'humanité.
